

### **Реалізація спільних міжнародних проектів у рамках співробітництва КУП НАНУ з освітніми і науковими закладами Польщі**

5 березня 2013 р. на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Ю. Бошицького в університеті з робочим візитом перебували радник Посольства Республіки Польща в Києві В. Вільк та голова представництва Польської академії наук, професор Г. Собчук.

Польща й Україна – історичні партнери у багатьох напрямках діяльності. Тому під час зустрічі сторонами було обговорено низку питань щодо поглиблення співпраці між науковцями Польщі та України, роль польських і українських наукових товариств і закладів освіти та науки у формуванні наукової думки нового формату.

Зокрема, почесні гості, які мали нагоду ознайомитись з діяльністю КУП НАНУ, були приємно вражені високим рівнем матеріально-технічного, кадрового та наукового забезпечення університету, динамікою міжнародної діяльності і бездоганною репутацією нашого навчального закладу в науковому й освітньому просторі Європи. Як зазначив професор Собчук, саме за цими критеріями польська наукова спільнота для реалізації спільних практичних кроків надала перевагу Київському університету права НАН України як лідеру юридичної наукової думки та вищої освіти, який спроможний стабільно розвиватись у напрямі інтернаціоналізації освіти і забезпечувати проведення ґрунтовних наукових досліджень світового рівня. Отже, польська сторона запропонувала КУП НАНУ стати співорганізатором та провести у поточному році масштабний науковий захід – міжнародну конференцію, присвячену проблемам публічного адміністрування, у тому числі в правовому аспекті реалізації адміністративної реформи в Польщі, Україні та інших державах світу. Крім науковців, у заході братимуть участь видатні політичні діячі, представники дипломатичних місій в Україні.

Водночас, поза увагою польських гостей не залишились здобутки КУП НАНУ в культурно-гуманітарній сфері. Так, почесні гості відвідали захід «Такий далекий та близький Т. Г. Шевченко: творча спадщина Кобзаря», організований студентами університету та присвячений Шевченківським дням в Україні. Тому логічною стала пропозиція щодо організації спільних виставкових заходів українських і польських митців.

Зустріч завершилась врученням польським гостям пам'ятних подарунків. А сам захід став ще одним кроком поглиблення українсько-польського співробітництва у сфері освіти й науки.

### **Майстер-клас голови Союзу юристів України В. Євдокимова**

13 березня 2013 р. в Київському університеті права НАН України в рамках реалізації концепції майстер-класів відбувся майстер-клас голови Союзу юристів України, президента Всесвітньої організації юристів В. Євдокимова на тему: «Конституційна реформа в Україні».

На майстер-клас зібралися студенти та науково-педагогічні працівники КУП НАНУ.

Ректор університету, професор Ю. Бошицький ознайомив аудиторію з професійною діяльністю В. Євдокимова та зазначив, що Валерій Олександрович є не лише всесвітньо відомим правником, а й відомим теоретиком у галузі конституційного та кримінального права.

У своїй доповіді В. Євдокимов наголосив на тому, що роль юристів у забезпеченні верховенства права, розбудові правової демократичної держави можлива лише за умови проведення конституційної реформи в Україні.

Наразі немає жодної сфери державної діяльності, яка могла б обійтись без конституційного врегулювання правової підтримки, не кажучи про забезпечення закріплених у Конституції основоположних прав та свобод людини. Указом Президента України від 17 травня 2012 р. створена Конституційна асамблея, яка проводить підготовчу аналітичну роботу щодо концептуального визначення необхідних змін до Конституції.

Визначальним для конституційних механізмів є верховенство «влади народу», яке має бути закріплене в нормах основного закону і реалізоване у всіх сферах функціонування суспільства й держави.

На сьогоднішній день наша держава не виконує прямо прописаних у Конституції зобов'язань у соціальній сфері. Звідси безпосередньо виникає потреба посилення та максимально-чіткого закріплення на конституційному рівні соціальної спрямованості державної діяльності, відповідальності держави перед людиною.

Студенти та викладачі університету щиро вдячні ректорові, професорові Ю. Бошицькому за організацію майстер-класу, проведеного В. Євдокимовим.